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Notulen vergadering 9 maart 2023 

Aanwezig: Jesse, Nadine, Brigitte, Colin, Nadia, Linda & Lindsay  

Met directie  

 

1. Rondvraag 

- Hulp vragen ouders/communicatie 

Communicatie rondom het meenemen van spullen, verantwoordelijk maken van het meenemen van 
spullen op te jonge leeftijd, wordt gemist.  
Daarnaast wordt er ervaren dat ouderhulp rondom activiteiten te laat wordt gecommuniceerd. Eén maand 
van te voren is te kort. Ouders hebben de juiste intentie om te komen, maar kunnen op te korte termijn 
geen vrij meer regelen.  
 
Voor volgend schooljaar: aan het begin van het schooljaar de bijzondere activiteiten inplannen (waar 
mogelijk) zoals het techniek circuit. Hierbij rekening houdend (waar mogelijk) met werkdagen van de 
ouders.  
Vooraf:  

- Musical  
- Paddenpoel  
- Techniek circuit  
- Schoolreisje (?)  

 

2. Personeel 

- Mirèse is bevallen van Bibi.  
- Nadine gaat met zwangerschapsverlof. Maikel komt interne stage lopen op De Achtbaan omdat 

hij de Masterclass gaat starten. Hij zal voornamelijk op locatie Normandiëlaan zijn.  
- Janneke is op 20 maart weer op school.  

 

3. Financiën t/m februari 2023 (Cogix) 
Geen bijzonderheden.  
 

4. Bouwplannen/verhuizing 
Salto wil per 1 mei gaan slopen, gemeente kreeg dit niet op tijd rond (huisvesting voor De Achtbaan).  
Gemeente is voor het verkrijgen van de vergunning begonnen met het plaatsen van de units. De wijk is 
hierover niet geïnformeerd.  
 
Nieuwbouw: het gebouw wordt te sober bevonden. Daarom zijn er aanpassingen gedaan. De eisen van 
welstand maken het ontwerp duurder maakt, wat binnen het budget niet mogelijk is.  
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Opleverdatum: carnaval 2024.  
 

5. Effecturen fusie  
De stichting is nu bereid om BRIN-nummers te fuseren.  
Fusie effectrapportage is doorlopen en effecten beschreven.  
MR krijgt instemmingsrecht.  
11 mei instemmen, 1 augustus BRIN-nummer gelijk voor De Achtbaan.  
BRIN Klimwijs wordt opgeheven, BRIN Gunterslaer wordt gebruikt (financiële reden).  

 
6. Schoolgids 2023-2024 

Nadine heeft de schoolgids geactualiseerd. Nadia wil meelezen met de schoolgids. Colin kijkt mee voor de 
vertaling hiervan.  
Instemming wordt in de MR op 11 mei gegeven.  

 
7. ICT 

Zie bijlage ICT.  

 
Zonder directie  

1. Openstaande punten vorige notulen 

Wereld met Lef; Jesse neemt over het vervolg hiervan nog contact op met Sofie.  

 

2. WMK eigen vragen MR 

Uitslag van de vragenlijst is besproken en doorgenomen.  
 
Colin:  
Jinek (Teun van de Keuken); issue dat moet worden aangepakt.  
Jesse heeft haar ‘proeftuintje’ gedeeld. Bovenbouw is anders dan de lagere groepen, daar zijn we ons van 
bewust.  
 
Nadia en Colin vragen zich de ‘waarom’ achter de ‘nee’ af bij het omdraaien van de lunch en het buiten 
spelen.  
 
Proefperiode: groep 8 handmatig laten bellen om 11.57u zodat alle tassen op tijd worden gepakt. We 
blijven met het team alert op het aanspreken van elkaar om hierop te blijven letten.  

➔ Kleine aanpassing met hopelijk een groot effect.  

 

To do Wie  

Bel aanschaffen om de school alert te maken 
op het pakken van de tassen.  
Team informeren.  

Jesse & Lindsay 
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Openstaande punten Wie  

‘Wereld met lef’ vervolg  Jesse neemt contact op met Sofie  

 
 


